

Győzelem 14:6 arányban

A Szegei Spartacus NB II-es női asztalitenisz-csapat vasárnap a Bp. VEGYTERV-vel kiesési rangadót játszott. A Kolozsvári téri iskolában megtartott mérkőzésen a szegediek 14:6 arányú biztos győzelmet arattak. Az eredményt így is lehetne írni: Csikós SC—VEGYTERV... A Spartacusban ugyanis három Csikós nővér játszik, rajtuk kívül még Kamocsay Mária volt a csapat tagja. A döntő fontosságú mérkőzésen a szegediek közül a Csikós Erzsébet—Kamocsay és a Csikós Márta—Csikós Mária pár egy-egy, Csikós Erzsébet, Csikós Márta, Csikós Mária és Kamocsay Mária három-három egyéni győzelmet aratott.

A Szegei Spartacus kiesés elleni küzdelme ezzel még mindig nem fejeződött be. A táblázat olyan szoros, hogy a szegedi csapatnak a bajnokság utolsó fordulójában, vasárnap sorra kerülő Miskolci MTE elleni mérkőzésen, Miskolcon legalább döntetlent kell elérnie, hogy bennmaradjon.

A szegedi teremkézilabdabajnokság első fordulójának első osztályú mérkőzésein nem akadt meglepetés. Az ifjúságiaknál nem várt eredményt ért el a Szegei 600. sz. ITSK fiúcsapata, amely az Erdészeti Technikum ellen győzött 20:16 arányban. Érdekes volt a Rókusi Általános Iskola csapatainak szereplése. Először a rókusi lányok léptek a pályára és az Ifjú Gárda tartalékcsoportja ellen biztosan nyertek. Utána a fiúk is kitétek magukról: a Fonalfeldolgozó 26:24-re győzték le. A teremkézilabdabajnokság legfiatalabbjai tehát sikeresen vették az első akadályt.

Figyelemre méltó az is, hogy a mórakalmi lányok első osztályú mérkőzésükön győztek.

Férfi I. osztályú eredmények.

Hódmezővásárhelyi Honvéd—Szegei EMERGE 23:17 (10:8). Vezetzte: Szilvási. Honvéd: Török — Dukát, Szalai, Kovács Gy., Kurilla, Tobak, Annus. EMERGE: Majoros — Hidegkúti, Tácsi, Szabó, Marosán, Tóth, Pádár. 3:3-ig fej-fej mellett haladt a két csapat, utána az NB II-sők végig vezetve biztosan győztek. Mind a két csapat játékosai sok hétméteres büntetőt értékesítettek.

Szegei EMERGE—Szegei EAC 26:17 (13:6). Vezetzte: Hajdú. A megyei bajnokság újonca ezen a találkozón szép játékkal nyert.

Szegei Építők—Makói ITSK 32:28 (15:14). Vezetzte: Varga. Építők: Vass — Fagaragó, Fodor, Firtvánszki, Tóth Gyula, Nagy. Meglepetés, hogy az NB II-es Építők ellen a makóiak jó teljesítményt nyújtottak.

Szegei Honvéd—Szegei Spartacus 17:14 (8:5). Vezetzte: Czikkely.

Újszegei TC—Dorozsma 27:13 (15:8). Vezetzte: Hetényi.

Női I. osztályú mérkőzések:

Mórakalm—Hódmezővásárhelyi Helipar 10:9 (4:6). Vezetzte: Petó. A győztes csapat tagjai: Babarcsi — Hajdú, Takács, Tóth M., Bende, Varga, Vigh. A megyei bajnokságba most feljutott mórakalmi együttes az utolsó pillanatban dobott góllal nyert.

Szegei EMERGE—Hódmezővásárhelyi Helyiipar 16:7 (8:2). Vezetzte: Czikkely. EMERGE: Bata — Rajnai, Pósa, Peták, Lajos, Lábdí.

Hódmezővásárhelyi Spartacus—Mórakalm 17:7 (7:4). Vezetzte: Hetényi. Az NB II-es Spartacus minden tekintetben jobb volt.

Szegei EAC—Szegei Vörös Meteor 15:6 (7:3). Vezetzte: Ákos. A Meteor tartalékcsoportja nyert.

Szegei Textilművek—Móravárosi Kinizsi 19:5 (9:4). Vezetzte: Dobóczy.

Élénk küzdelmek után befejeződött a Szegei Általános Iskola Sporttanácsa rendezésében megtartott általános iskolai és úttörő-olimpiai bajnokság.

Az iskolák közötti korhatár nélküli küzdelemben 64 fiú, 32 leány indult az egyéni versenyben, 32 fiú és 9 leánypáros mérte össze tudását.

Az első csapatok közül a fiúk bajnokságát a Gagarin iskola nyerte a Madách utcán és a béketelepi iskolák előtt. A lányok versenyéből ugyancsak a Gagarin iskola került ki győztesen, meg-

előzve Béketelepet és Rókust. A „B”-csoport, azaz az utánpótlás versenyt a fiúk részéről a rókusi iskola nyerte, a leányoknál pedig Béketelep bizonyult a legjobbnak.

Az egyéni versenyek is színvonalasak voltak. A fiúk egyéni versenyét Bauer Gábor (Gagarin) nyerte, 2. Rác (Gagarin), 3. Daru (Rókus). A leányok egyéni bajnokságában első Sere Ilona (Gagarin), 2. Bérczi (Gagarin), 3. Madarász (Rókus). A fiúpáros győztesei Bauer Rác (Gagarin), 2. Szabó-Gyuris (Béketelep), 3. Borbola—Miskur (Móra). A leánypárosban első Bérczi—Sere (Gagarin), 2. Németh—Palyi (Rókus), 3. Szoboszlai—Liptai (Rókus).

Az úttörő-olimpia versenyszámaiban az 1952. év szeptember hó 1-e után születettek indulhattak. Ennek ellenére 64 fiú és 32 leányversenyző vett részt a küzdelemben. Az úttörő-olimpia fiú egyéni bajnoka Bauer (Gagarin) lett, Rác és Daru előtt. A lányok versenyében Viktor Anikó (Dugonics) szerezte meg a bajnokságot, Vizer Bea (Dugonics) és Sere (Gagarin) előtt.

Az általános iskolai versenyek nagyszámú meglepetése voltak. Érdemes lenne a versenyzőket összefogni, s munkájukat a szegedi asztaliteniszsport fejlődése érdekében szervezettebbé tenni.

Vereséget szenvedett, mégis bizakodik az Inter

Europa sportközvéleménye nagy érdeklődéssel tekint a csütörtökön Budapesten sorra kerülő Vasas—Internacionale kupamérkőzés elé. Mint ismeretes, a két kiváló csapat november 16-án Milánóban játszotta első mérkőzését, és akkor az olaszok 2:1-re nyertek.

A visszavágó egyik érdekessége, hogy az Inter va-

sárnap kikapott: az 1966/67. évi bajnokságban a Bologna győzte le először. A hazaiak a második féldíj vége felé már 3:0-ra vezettek, amikor a hajrában az Inter Corso és Mazzola góljaival javított az eredményen.

A rendkívül izgalmas találkozó után — amelyet ötven ezer ember nézett végig — Herrera, az Inter edzője

kijelentette, hogy a vereség ellenére is elégedett csapattal. Hetek óta nehéz mérkőzéseken vesznek részt, és az egygólos vereség nem tekinthető tragikusnak. Megjegyezzük: az Internacionale tíz mérkőzéséből szerzett 17 pontjával továbbra is első a táblázaton.

És ha az Internek az a panaszja, hogy az utóbbi napokban sok mérkőzést játszott, a Vasasnak az, hogy már régen befejeződött a bajnokság.

=S=O=R=O=K=B=A=N=

Szegedre került a Belovai Kupa

Hódmezővásárhelyen vasárnap rendezték meg a már hagyományos Belovai Péter-vívó-versenyt, amelyet a három évvel ezelőtti meghalt kiváló vívómester emlékére alapítottak. Most is ifjúsági vegyescsapatok küzdöttek. A területi jellegű viadalon a Szegei Postás gárdája főleg nyert, s ezzel egy évre birtokába vette a Belovai Kupát.

Végeredményben: 1. Szegei Postás I. (női tőr: Polányi Margit, Kuruczai Ida, Török Klára, férfi tőr: Abramov Ilés, Motika Dezső, kard: Csonka Miklós, Pakai

András). 2. Szegei Postás II. (női tőr: Gáll Ágnes, Borbély Mária, férfi tőr: Bárdóczy András, Rác Zoltán, kard: Hézsai András, Schej Nándor). 3. Hódmezővásárhelyi MEDOSZ, 4. Orosházi Spartacus, 5. Szentesi MÁV, 6. Szegei Postás III.

A verseny után a Csongrád megyei vívószövetség külön díjazta a legeredményesebb résztvevőket. Eszerint. Női tőr: 1. Gáll, 2. Borbély, kard: 1. Csonka, 2. Pakai (mind Szegei Postás), férfi tőr: 1. Tóth Zoltán, H. MEDOSZ, 2. Abramov (Szegei Postás).

Az NB II-be jutásért folyó osztályozó mérkőzések keretében vasárnap Budapesten a Szegei Dózsa ökölvívó csapatának a Debreceni MGM volt az ellenfele. A szegedi csapat az eddig is kitűnően szereplő debreceni együttestől 12:3 arányban vereséget szenvedett. Ezzel a győzelemmel Debrecen pontvesztés nélkül jutott be az NB II-be.

A labdarúgó Vásárvárosok

Kupájának selejtező befejeződött. A tizenhatos döntő mezőnye most már együtt van, és a párosítás szerint febrúar végéig a következő mérkőzéseket kell lejátszani: Eintracht—Ferencváros, Juventus—Dundee United, Leeds United—Valencia, Burnley—Napoli, Leipzig—Benfica, Bologna—West Bromwich Albion, Dinamo Zagreb—Pitești, Kilmarnock—Luton.

A KOMJÁRI KUPÁÉRT
A SZEAC vízilabda-csapatja a Komjári Kupa-mérkőzéseken bekerült a legjobb tizenhat közé. A szegediek a tizenhatos döntő második felében küzdenek. Vasárnap a Bp. Elektromossal 2:2 arányban mérkőztek. A két pontot azonban a SZEAC kapta, mert a budapesti csapatban jogosulatlan játékos szerepelt.

A bajnokság kovácsai

Kovári András a SZEAC egyetlen olyan játékosa, aki minden mérkőzésen szerepel. Onéki valóban oroszlan-eresze volt a bajnokság kivívásában.

Kovári András



— Az utolsó öt mérkőzés volt a legnehezebb. Erőnléttel még bírtuk, de idegelnék már nehezen. Szerencse, hogy az előtűnk járó csapatok ekkor hullámvölgybe kerültek s nem bírták a hajráit erőnléttel vagy idegekkel. Az őszi szezon egyben a jó idegek bajnoksága is volt.

— Örülünk, hogy osztályozó nélkül bejutottunk az NB I-be. Sokkal jobb volt a közvetítést hallgatni, mint idegeskedve valamelyik budapesti pályán játszani. Elgondolkoztató, hogy

egyik NB I-es csapat sem tudott megkapaszkodni, és ez egyben arra is utal, hogy mégis erős mezőny volt az NB I B-ben.

— Nagyon köszönjük a szurkolók segítségét, a leveleket és a gratulációkat. Igyekszünk az NB I-ben is jól játszani.

— Véleményem szerint az Eger, a Salgótarján, a Dunaújváros és a most felkerült Szombathely és Komló nem jobb csapat a SZEAC-nál. Van keresnivalók az NB I-ben. De egy-két erősítés azért természetesen elkerülhetetlen...

— Én is a szegedi nevelésű játékosok közé tartozom. Középtudatos — szükségmegoldásból.

Dr. Boros László a szezon kezdetén játszott a csapatban és a sorsdöntő utolsó mérkőzéseken. A véghajrában mutatott jó játékaival kellemes meglepetést szerzett a szurkolóknak és a szakvezetőknak is.

Boros László



vette az időmet. Remélem, hogy az elkövetkező évek már nyugodtabbak lesznek. Most várom ügyvédi ki-nevezésemet.

— Amíg a csapatban betöltött szerepem illeti, nem mondhatom, hogy nagyon szerencsés voltam az elején. Izomszakadásomnak háromhónapos kisérséget kellett szenvednie. Ezért is szerepeltem csak nyolcszor a csapatban. Az utolsó nehéz mérkőzéseken azonban már szőhöz jutottam, s örülök, hogy visszakerültem.

— Nem várt erősségű mérkőzések voltak az idén az NB I B-ben. Tudtuk, hogy nagy a hajítás, de

ennyire erős, azt nem gondoltuk.

— A Szombathely és a Nyíregyháza ellen ropant idegesen játszottunk. Ez volt az oka a döntetleneknek. Kondícióval nem volt hiba, de a nagy tét már ezekre a játékokra rányomta a bélyegét, s az idegeség sokszor kapcsolódással fajult. Ilyenkor vesztette el a védelem a fejét s hulltak egymás után a gólok.

— Kellemtelen volt Hajós kiválása. Ugyanis a végső hajrában nemcsak az ő tudására lett volna nagy szükség, hanem nyugodtságára is...

Helyt álltak a Dózsa lővesszei

A májusban megkezdődött sportlövő NB I küzdelmei most fejeződtek be. A különböző fegyvernemek csoportjaiban Szegedről az Sz. Dózsa csapatai vettek részt. A szegediek mindegyik osztályban helyt álltak, ezenkívül új csúcseredményeket lőttek.

A kisbővívő sportpuska-versenyeken 15 résztvevő közül az Sz. Dózsa tizedik helyezést ért el. Ugyanígy az ifjúságiaknál a szegediek tizenharmadikként lettek. A kisbővívő sportpuska-versenyeken a felnőttek a nyolcadik, az

ifjú a negyedik helyen végeztek. Standardpisztoly-lövésben a Szegei Dózsa ötödik.

A Csongrád megyei bajnokságban a Dózsa lővesszei közül többen érték el új megyei rekordot. Valkó Károly a 60 lövéses káspuska fekvő-versenyben 565-ről 575-re, Karikó József a 120 lövéses összetett káspuska-versenyben 1065-ről 1088-ra javította a megyei csúcst, a 60 lövéses sportpisztoly-versenyben Kreskai János 495 körgyűjtéssel új megyei ifjúsági alapcsúcst lőtt.

Továbbjutott a Szombathely

Bp. Honvéd—Sz. Haladás 3:3 (2:2). Szombathelyen mindegy tizenegy első játékosnak a labdarúgó MNK egyik mérkőzését, amelyen az NB I-be most feljutott szombathelyiek újabb sikert érttek el: a Bp. Honvéd csapatával döntetlenül játszottak, s ez azt jelenti, hogy továbbjutottak a kupában.

Következő ellenfeleik a Győri ETO lesz, és ennek a találkozóknak a győztese találkozik majd a döntőben a Ferencvárossal.

Megjegyezzük: az 1966-os MNK-ban a Szombathely még NB I B-snek számított, ezért volt elegendő részére a döntetlen eredmény is.

Így kellett volna tippelni!

1. Bologna—Intern.	3:2	13 és 13 plusz egy találatot
2. Brescia—Venezia	3:2	egy pályázó sem ért el.
3. Cagliari—Lazio	1:0	A 12 találatos szelvények száma 14 darab. Nyeremény szelvényenként a nyereményvilléték levonása után 45 381 forint.
4. Lanerossi—Spal	1:0	11 találatot 265 fozadó ért el.
5. Lecco—Foggia	3:0	Ezek nyereményvillétéként a nyereményvilléték levonása után 950 forint.
6. Mantova—Napoli	0:2	10 találatot 265 szelvényen értek el. Szelvényenkénti nyeremény, a nyereményvilléték levonása után 144 forint.
7. Milan—Fiorentina	0:2	
8. Roma—Juventus	1:0	
9. Torino—Atalanta	6:1	
10. Reims—St. Etienne	1:2	
11. Bordeaux—Lens	1:1	
12. Toulouse—Stade Paris	0:0	
13. Lyon—RC Sedan	0:3	
14. Angers—Sochaux	1:1	

Modern gépek agas bér!
Segéd munkás, esztergályos, marós
7—10 Ft alapórabér.
Vasipari Ktsz
Vadász u. 2/b.

RÁDIÓMŰSOR

Kossuth Rádió
4.30 Hírek. 4.32 Hajnalról reggelig... 5.00 Hírek. 5.30 Reggeli krónika. 5.50 Falurádió. 6.00 Hírek. 6.30 Hírek. 7.00 Reggeli krónika II. 7.15 Körtel időjárás. 7.30 Új könyvek. 8.00 Hírek. 8.05 Műsorismertetés. 8.20 Piarokta énekei. 8.50 Lelkieltek és aszykonia. Beszélgetés dr. Szendeli Ádám adunkkal. 9.00 Harsán a kúrtól. A Gyermekrádió műsora. 9.40 Magyar fúvószena. 10.00 Hírek. 10.10 Operatársulat Kemény Egon—Brdódy operettjeiből. 11.00 Iskola-rádió. 11.30 A budapesti vonószenes játszó. 11.57 Hallgatónk figyelmébe! 12.00 Hírek. 12.15 Magyar nóták. 12.40 A budapesti színházak műsora. 12.51 Számérőfides versenyfutás. Elbeszélés. 13.05 Szimfonikus hangverseny. 13.50 Szeren Eumun. A Magyar Rádió Gyermekklubja. 14.40 A debreceni II. nemzetközi kórusfesztivál felvételeiből. 15.00 Hírek. 15.15 Finnország nemzet ünnepe. A műsor keretében elhangzik: a szó hatalma. 15.45 A soproni Tend-család muzikál. 15.50 Néze meg, pézsi ad érte! 16.04 Rádióiskola. A természet törvényei. 16.57 Hallgatónk figyelmébe! 17.00 Hírek. 17.15 Könyvzene. 17.35 Bach-művek. 18.05 Munkásszettel. 18.30 Könyvzenei híradó. 19.00 Esti krónika. 20.00 Sallandó-hangverseny. 20.45 Hírek. 20.50 Zenés est. 21.00 Hírek. 22.00 Sporthírek. 22.25 Zenekari muzika. 22.30—0.25 Operatársulat. Közben: 4.00—0.18 Hírek. Időjárásjelentés.

Közvetítésben. Hírek és híradások
9.00 Ottavás. (Ált. isk. II. oszt.)
A kismalac és a farkasok. 9.50 Fizika. (Ált. isk. VI. oszt.)
Egokza történelmi órák. I. rész. 13.35 Számításmérés. (5. oszt.)
15.25 Fizika. (Ált. isk. VI. oszt.)
Téliapó táska. Gyermekműsor. 17.40 Pályaválasztási tanácsadó. 18.10 Hírek. 18.15 Sokszemélyes. Aktuális ipari riportműsor. 18.55 Esti mese. 18.55 Demeter Imre színház feljegyzete. 19.05 Vízvezeték: Optimista tragédia. Hármasfelvonásos színmű. Közvetítés a debreceni Csokonai Színházról. (14 évcsa felülteknek.)
Az I. szűnetben: Kb. 19.45 Tv-híradó. A II. szűnetben: Kb. 20.50 Új könyvek. Kb. 21.30 Zenés feljegyzés. A tv zenei stúdiója. Kb. 22.10 Tv-híradó. II. kiadás.

Jugoszláv televízió
17.50 Hírek. 17.55 Rejtélyműsor. 18.4 Kedden este. 19.00 A tengeről. 19.40 Városaink. 19.54 Jő északról. 20.00 Működő eszűleték műsorából. 21.10 Kulturális szemle. 21.50 Hírek.

Román televízió
17.00 Róplada. Steaua—Dinamo. 18.00 Iskolásoknak. 18.50 Reklámműsor. 19.00 Tv-híradó. 19.20 Lírai műsor. 19.35 A román filmművészet történetéből. 20.00 Színházi közvetítés — Victor Ion Popa: Virág az ablakban. 22.50 Hírek.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkásművelődési és Szórakoztató Városi Bizottság és a városi lapja.
Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Szerkesztő a szerkesztő bizottság főszervezője: dr. Lőkös Zoltán.
Szerkesztőség:
Szegei Magyar Tanácsköztársaság útja 10.
Telefon: 35-35 30-00
Éjszakai telefon: 35-00
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat
Felölős kiadó: Kovács László
Kiadóhivatal:
Szegei Magyar Tanácsköztársaság útja 10.
Telefon: 35-00 31-10
Ekiadott kiadványok nem kerülnek meg új nem adunk vissza.
A lapot nyomtatja Szegei Nyomda Szegei. Batsov Zsitinszky u. 28 sz.

INDEX 20 053

postahivatalok el fizetésétől egy hónapra 12 Ft előfizethető
Terjesztik a Csongrád megyei bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.